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Configure el archivo de preferencias de las
herramientas de ONTAP

Utilice el archivo de preferencias para establecer IPv4 o
IPv6

Los archivos de preferencias contienen configuraciones que controlan las herramientas
de ONTAP para las operaciones de VMware vSphere. En la mayoría de los casos, no es
necesario modificar la configuración de estos archivos. Es útil saber qué archivos de
preferencias utiliza Virtual Storage Console (VSC).

VSC tiene varios archivos de preferencias. Estos archivos incluyen claves de entrada y valores que
determinan el modo en que VSC realiza diversas operaciones. A continuación se muestran algunos de los
archivos de preferencias que utiliza VSC:

/opt/netapp/vscserver/etc/kamino/kaminoprefs.xml

/opt/netapp/vscserver/etc/vsc/vscPreferences.xml

Puede que tenga que modificar los archivos de preferencias en determinadas situaciones. Por ejemplo, si
utiliza iSCSI o NFS y la subred es diferente para los hosts ESXi y el sistema de almacenamiento, deberá
modificar los archivos de preferencias. Si no modifica la configuración en el archivo de preferencias, el
aprovisionamiento del almacén de datos genera errores porque VSC no puede montar el almacén de datos.

Hay una nueva opción agregada al archivo de preferencias kaminoprefs.xml Que puede configurar para
habilitar la compatibilidad con IPv4 o IPv6 en todos los sistemas de almacenamiento añadidos a VSC.

• La default.override.option.provision.mount.datastore.address.family el parámetro se
ha agregado a la kaminoprefs.xml Archivo de preferencias para establecer un protocolo LIF de datos
preferido para el aprovisionamiento del almacén de datos.

Esta preferencia es aplicable para todos los sistemas de almacenamiento añadidos a VSC.

• Los valores de la nueva opción son IPv4, IPv6, y. NONE.

• De forma predeterminada, el valor se establece en NONE.

Valor Descripción

NINGUNO • El aprovisionamiento ocurre mediante el mismo
tipo de dirección IPv6 o IPv4 de LIF de datos que
el tipo de clúster o LIF de gestión SVM que se
utilizan para añadir el almacenamiento.

• Si la SVM no tiene el mismo tipo de dirección
IPv6 o IPv4, el aprovisionamiento se realiza a
través del otro tipo de LIF de datos, si está
disponible.
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IPv4 • El aprovisionamiento se produce mediante la LIF
de datos IPv4 en la SVM seleccionada.

• Si la SVM no tiene una LIF de datos IPv4, el
aprovisionamiento se realiza a través de la LIF de
datos IPv6, si está disponible en la SVM.

IPv6 • El aprovisionamiento se produce mediante la LIF
de datos IPv6 en la SVM seleccionada.

• Si la SVM no tiene una LIF de datos IPv6, el
aprovisionamiento se realiza a través de la LIF de
datos IPv4, si está disponible en la SVM.

Agregue subredes diferentes

Puede utilizar la interfaz de herramientas de ONTAP o las API DE REST para añadir
diferentes subredes de hosts ESXi. Esto permite permitir o restringir las subredes para la
operación de montaje de almacenes de datos después de aprovisionar sistemas de
almacenamiento. Si no añade subredes hosts ESXi, las herramientas ONTAP bloquean
la operación de montaje del almacén de datos para esas subredes.

• Pasos*

1. Inicie sesión en la instancia de vCenter Server y acceda a las herramientas de ONTAP.

2. En la página de inicio, haga clic en Configuración > Administrar acceso a subred.

3. En el cuadro de diálogo Administrar acceso a subredes, haga clic en la opción seleccionado en
subredes permitidas para acceso a subredes NFS.

4. Introduzca los valores para las subredes necesarias y, a continuación, haga clic en AGREGAR.

5. Seleccione Ninguno o seleccionado para subredes restringidas.

6. Repita los pasos anteriores para acceso a subredes iSCSI y haga clic en aplicar.

Habilite el montaje del almacén de datos en diferentes
subredes

Si utiliza iSCSI o NFS y la subred es diferente entre los hosts ESXi y el sistema de
almacenamiento, debe modificar los archivos de preferencias de las herramientas de
ONTAP para VMware vSphere. Si no modifica el archivo de preferencias, el
aprovisionamiento del almacén de datos genera errores porque Virtual Storage Console
(VSC) no puede montar el almacén de datos.

Acerca de esta tarea

Cuando el aprovisionamiento del almacén de datos falla, VSC registra los siguientes mensajes de error:

"No he podido continuar. No se encontraron direcciones ip al hacer referencia cruzada a las direcciones ip del
kernel y a las direcciones en la controladora.
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No se puede encontrar una red coincidente con el volumen de montaje NFS en estos hosts.»

• Pasos*

1. Inicie sesión en la instancia de vCenter Server.

2. Inicie la consola de mantenimiento con la máquina virtual unificada del dispositivo.

"Consola de mantenimiento de herramientas de ONTAP para VMware vSphere"

3. Introduzca 4 Para acceder a la opción Soporte y diagnóstico.

4. Introduzca 2 Para acceder a la opción Access Diagnostic Shell (Shell de diagnóstico de acceso).

5. Introduzca vi /opt/netapp/vscserver/etc/kamino/kaminoprefs.xml para actualizar la
kaminoprefs.xml archivo.

6. Actualice el kaminoprefs.xml archivo.

Si utiliza… * Haga esto…*

ISCSI Cambie el valor de la clave de entrada
default.allow.iscsi.mount.networks

Desde TODO hasta el valor de las redes de host
ESXi.

NFS Cambie el valor de la clave de entrada
default.allow.nfs.mount.networks

Desde TODO hasta el valor de las redes de host
ESXi.

El archivo de preferencias incluye valores de ejemplo para estas claves de entrada.

El valor «'TODOS'» no significa todas las redes. El valor «'ALL'» permite utilizar todas las
redes coincidentes entre el host y el sistema de almacenamiento para montar almacenes de
datos. Cuando se especifican redes host, puede habilitar el montaje solo en las subredes
especificadas.

1. Guarde y cierre el kaminoprefs.xml archivo.

Regenere un certificado SSL para Virtual Storage Console

El certificado SSL se genera al instalar Virtual Storage Console (VSC). El nombre
distintivo (DN) que se genera para el certificado SSL puede no ser un nombre común
(CN) que reconocen los equipos cliente. Al cambiar las contraseñas del almacén de
claves y de la clave privada, puede volver a generar el certificado y crear un certificado
específico del sitio.

Acerca de esta tarea

Puede habilitar el diagnóstico remoto mediante la consola de mantenimiento y generar un certificado
específico de cada sitio.
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"Virtual Storage Console: Implementación de certificados firmados por CA"

• Pasos*

1. Inicie sesión en la consola de mantenimiento.

2. Introduzca 1 Para acceder al menú Configuración de la aplicación.

3. En el menú Configuración de la aplicación, introduzca 3 Para detener el servicio VSC.

4. Introduzca 7 Para regenerar el certificado SSL.
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